
生徒質問紙 設問1(1)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

561 51.5 470 43.1 58 5.3 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 322 57.6 208 37.2 28 5.0 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 239 45.0 262 49.3 30 5.6 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

7.8 8.1 8.3 0.0 1.0 8.0

(78.1) (81.4) (82.6) (0.0) (10.0) (79.7)

2.6 2.9 3.4 0.0 2.0 2.8

(43.0) (48.5) (55.8) (0.0) (33.3) (46.1)

2.8 3.3 3.9 0.0 0.0 3.1

(56.5) (65.3) (77.6) (0.0) (0.0) (61.4)

0.3 0.4 0.4 0.0 0.0 0.3

(27.6) (36.3) (43.9) (0.0) (0.0) (32.2)

550 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

57

58

57

527

547

設問1

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(1)　英語の学習をいつから始めましたか。（学校の授業以外での学習も含めます。）

無回答 全体その他小学校入学
以前から

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

521 57451

中学校から 小学校から

445

461

460

1

1

1

1

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068
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生徒質問紙 設問1(2)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

426 80.7 74 14.0 27 5.1 0 0.0 1 0.2 528 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 184 78.0 35 14.8 16 6.8 0 0.0 1 0.4 236 100.0

女子 第3学年 242 82.9 39 13.4 11 3.8 0 0.0 0 0.0 292 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.1 8.4 8.3 0.0 10.0 8.2

(81.0) (84.0) (82.7) (0.0) (100.0) (81.5)

2.9 3.2 2.8 0.0 2.0 3.0

(48.8) (53.2) (47.2) (0.0) (33.3) (49.4)

3.3 3.7 3.2 0.0 4.0 3.3

(65.5) (74.3) (63.1) (0.0) (80.0) (66.7)

0.4 0.5 0.1 0.0 1.0 0.4

(36.4) (48.6) (14.8) (0.0) (100.0) (37.1)

508

502

519

517

74

74

74

1

1

1

1

0

0

0

わからない

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

408 2673

ある ない

418

設問1

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(2)　小学校の授業で，英語を学習したことがありますか。（英語の歌や英会話など英語にふ
れる活動も含めます。）［この質問は，（1）で2「小学校から」または3「小学校入学以前から」と
回答した人だけ答えてください。]

無回答 全体その他

415 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

24

26

27

403
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生徒質問紙 設問1(3)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

13 1.2 1,074 98.5 0 0.0 3 0.3 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 9 1.6 548 98.0 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 4 0.8 526 99.1 0 0.0 1 0.2 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

7.3 8.0 0.0 6.0 8.0

(73.1) (79.8) (0.0) (60.0) (79.7)

3.7 2.8 0.0 2.0 2.8

(61.5) (45.9) (0.0) (33.3) (46.1)

3.5 3.1 0.0 1.7 3.1

(69.2) (61.4) (0.0) (33.3) (61.4)

0.5 0.3 0.0 0.0 0.3

(46.2) (32.1) (0.0) (0.0) (32.2)

第3学年

設問1 (3)　１年以上海外に住んで，英語を毎日使って暮らした経験がありますか。

ある

回答状況

無回答 全体ない その他

1,014 0 3 1,030

回答状況

通過問題数
との関連

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

13

2 1,030

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

13

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

13 1,015 0

1,051 0

3 1,068

3 1,067

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

13 1,052 0
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生徒質問紙 設問1(4)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

85 7.8 329 30.2 281 25.8 394 36.1 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 40 7.2 169 30.2 139 24.9 210 37.6 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 45 8.5 160 30.1 142 26.7 184 34.7 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.4 8.2 8.2 7.5 0.0 1.0 8.0

(84.0) (82.2) (81.8) (75.3) (0.0) (10.0) (79.7)

3.3 2.9 2.7 2.5 0.0 2.0 2.8

(55.7) (48.7) (45.0) (42.4) (0.0) (33.3) (46.1)

3.8 3.2 3.2 2.7 0.0 0.0 3.1

(75.3) (64.3) (64.6) (53.8) (0.0) (0.0) (61.4)

0.5 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

(47.1) (41.7) (30.2) (22.5) (0.0) (0.0) (32.2)

386

なかった

371

365

387

85 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

265

271

275

85

85

設問1

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(4)　中学校に入学してから，学校の授業以外で英語を話す機会はありましたか。（学校外も含
めます。）

無回答 全体その他あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

85 261312

よくあった ときどき
あった

314

323

321

1

1

1

1

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068
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生徒質問紙 設問2(1)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

180 16.5 355 32.6 266 24.4 234 21.5 54 5.0 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 83 14.8 170 30.4 148 26.5 131 23.4 26 4.7 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 97 18.3 185 34.8 118 22.2 103 19.4 28 5.3 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.6 8.3 7.8 7.3 7.4 0.0 1.0 8.0

(85.7) (82.8) (78.1) (73.4) (74.4) (0.0) (10.0) (79.7)

3.5 3.0 2.5 2.3 2.3 0.0 2.0 2.8

(57.6) (49.2) (42.1) (38.4) (38.8) (0.0) (33.3) (46.1)

3.7 3.4 2.8 2.4 2.7 0.0 0.0 3.1

(74.9) (67.8) (56.2) (48.7) (54.8) (0.0) (0.0) (61.4)

0.5 0.4 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 0.3

(49.4) (37.0) (27.7) (18.2) (26.9) (0.0) (0.0) (32.2)

231

そう思わない

222

223

230

178 52

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

242

260

260

174

178

設問2

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(1)　英語を聞くことが好きだ。

無回答 全体分からないどちらかと
いえばそう
思わない

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

174 243342

そう思う どちらかと
いえばそう

思う

341

348

346

1

1

1

1

48

49

50

1,030

1,030

1,067

1,0680

その他

0

0

0
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生徒質問紙 設問2(2)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

145 13.3 242 22.2 302 27.7 363 33.3 36 3.3 0 0.0 2 0.2 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 72 12.9 118 21.1 162 29.0 189 33.8 16 2.9 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 73 13.7 124 23.4 140 26.4 174 32.8 20 3.8 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.8 8.5 8.1 7.3 7.2 0.0 1.0 8.0

(88.4) (84.5) (81.2) (72.5) (72.4) (0.0) (10.0) (79.7)

3.6 3.0 2.7 2.3 2.2 0.0 1.0 2.8

(59.6) (50.6) (45.4) (39.1) (37.1) (0.0) (16.7) (46.1)

3.9 3.6 3.1 2.5 2.4 0.0 0.0 3.1

(78.2) (71.4) (61.9) (49.0) (48.6) (0.0) (0.0) (61.4)

0.6 0.4 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 0.3

(56.6) (44.3) (29.3) (17.6) (25.7) (0.0) (0.0) (32.2)

0

その他

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068

236

237

237

2

2

2

2

33

35

35

どちらかと
いえばそう
思わない

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

142 283234

そう思う どちらかと
いえばそう

思う

145

設問2

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(2)　英語を話すことが好きだ。

無回答 全体分からない

143 35

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

280

292

294

139

357

そう思わない

336

338

356
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生徒質問紙 設問2(3)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

161 14.8 276 25.3 269 24.7 344 31.6 38 3.5 0 0.0 2 0.2 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 78 14.0 132 23.6 138 24.7 191 34.2 18 3.2 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 83 15.6 144 27.1 131 24.7 153 28.8 20 3.8 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.8 8.5 7.9 7.3 7.1 0.0 1.0 8.0

(88.1) (85.3) (79.4) (72.6) (70.6) (0.0) (10.0) (79.7)

3.6 2.9 2.8 2.4 2.3 0.0 1.0 2.8

(59.2) (48.6) (45.8) (39.2) (38.0) (0.0) (16.7) (46.1)

3.9 3.6 3.0 2.4 2.1 0.0 0.0 3.1

(78.4) (71.7) (60.7) (48.2) (41.7) (0.0) (0.0) (61.4)

0.6 0.4 0.3 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3

(58.2) (43.1) (27.4) (17.2) (15.8) (0.0) (0.0) (32.2)

338

そう思わない

321

324

338

158 38

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

248

262

263

152

158

設問2

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(3)　英語を読むことが好きだ。

無回答 全体分からないどちらかと
いえばそう
思わない

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

158 250266

そう思う どちらかと
いえばそう

思う

268

271

269

2

2

2

2

33

36

36

1,030

1,030

1,067

1,0680

その他

0

0

0
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生徒質問紙 設問2(4)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

155 14.2 260 23.9 282 25.9 348 31.9 43 3.9 0 0.0 2 0.2 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 76 13.6 114 20.4 142 25.4 206 36.9 19 3.4 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 79 14.9 146 27.5 140 26.4 142 26.7 24 4.5 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.6 8.4 8.3 7.3 7.1 0.0 1.0 8.0

(86.1) (83.7) (82.8) (72.6) (70.8) (0.0) (10.0) (79.7)

3.3 3.0 2.8 2.4 2.2 0.0 1.0 2.8

(54.8) (49.7) (47.2) (39.9) (36.2) (0.0) (16.7) (46.1)

3.7 3.5 3.1 2.5 2.2 0.0 0.0 3.1

(73.9) (70.4) (62.8) (50.4) (44.0) (0.0) (0.0) (61.4)

0.6 0.4 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 0.3

(55.3) (40.1) (33.3) (16.3) (25.6) (0.0) (0.0) (32.2)

0

その他

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068

256

257

257

2

2

2

2

36

41

40

どちらかと
いえばそう
思わない

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

150 259255

そう思う どちらかと
いえばそう

思う

152

設問2

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(4)　英語で書くことが好きだ。

無回答 全体分からない

150 43

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

258

274

273

147

343

そう思わない

328

326

342
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生徒質問紙 設問3(1)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

394 36.1 481 44.1 147 13.5 67 6.1 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 193 34.5 237 42.4 88 15.7 40 7.2 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 201 37.9 244 46.0 59 11.1 27 5.1 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.3 7.9 7.9 6.9 0.0 1.0 8.0

(82.7) (79.1) (78.7) (68.9) (0.0) (10.0) (79.7)

3.0 2.7 2.7 2.1 0.0 2.0 2.8

(49.2) (45.3) (45.1) (35.4) (0.0) (33.3) (46.1)

3.4 3.0 2.9 2.1 0.0 0.0 3.1

(67.8) (60.1) (57.9) (42.1) (0.0) (0.0) (61.4)

0.4 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3

(38.6) (31.3) (28.7) (9.0) (0.0) (0.0) (32.2)

1,030

1,030

1,067

1,068

455

470

466

1

1

1

1

0

0

0

あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

382 134449

よくあった ときどき
あった

386

設問3

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(1)　英語の授業で，生徒同士や先生などと英語で話す活動はありましたか。

無回答 全体その他

391 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

135

143

143

376

67

なかった

64

63

67
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生徒質問紙 設問3(2)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

141 12.9 475 43.6 278 25.5 192 17.6 1 0.1 3 0.3 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 75 13.4 237 42.4 146 26.1 98 17.5 1 0.2 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 66 12.4 238 44.8 132 24.9 94 17.7 0 0.0 1 0.2 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

7.9 8.0 8.2 7.6 8.0 5.0 8.0

(79.2) (80.2) (81.5) (76.5) (80.0) (50.0) (79.7)

2.9 2.8 2.8 2.5 2.0 2.3 2.8

(49.1) (46.4) (47.2) (42.0) (33.3) (38.9) (46.1)

3.2 3.2 3.1 2.6 4.0 1.7 3.1

(64.1) (64.0) (62.3) (52.0) (80.0) (33.3) (61.4)

0.4 0.3 0.4 0.2 0.0 0.3 0.3

(39.1) (32.2) (35.4) (22.6) (0.0) (33.3) (32.2)

186

なかった

181

185

191

138 1

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

265

273

271

127

133

設問3

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(2)　英語の授業で，英語でスピーチをする活動はありましたか。

無回答 全体その他あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

132 264450

よくあった ときどき
あった

449

466

469

2

3

3

3

1

1

1

1,030

1,030

1,067

1,068
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生徒質問紙 設問3(3)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

842 77.2 182 16.7 44 4.0 21 1.9 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 417 74.6 103 18.4 22 3.9 16 2.9 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 425 80.0 79 14.9 22 4.1 5 0.9 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.1 7.9 8.0 5.6 0.0 1.0 8.0

(80.6) (78.7) (80.0) (55.5) (0.0) (10.0) (79.7)

2.8 2.6 2.3 1.8 0.0 2.0 2.8

(47.3) (43.8) (38.9) (30.6) (0.0) (33.3) (46.1)

3.2 2.7 2.8 1.4 0.0 0.0 3.1

(64.1) (54.7) (55.3) (27.6) (0.0) (0.0) (61.4)

0.3 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3

(34.2) (25.4) (31.7) (14.3) (0.0) (0.0) (32.2)

1,030

1,030

1,067

1,068

168

179

177

1

1

1

1

0

0

0

あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

798 43168

よくあった ときどき
あった

823

設問3

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(3)　英語の授業で，発音や音読の練習はありましたか。

無回答 全体その他

828 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

42

43

41

801

21

なかった

20

18

21
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生徒質問紙 設問3(4)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

241 22.1 553 50.7 222 20.4 73 6.7 0 0.0 1 0.1 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 119 21.3 287 51.3 108 19.3 44 7.9 0 0.0 1 0.2 559 100.0

女子 第3学年 122 23.0 266 50.1 114 21.5 29 5.5 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.2 8.0 8.0 6.9 0.0 1.0 8.0

(81.8) (80.0) (80.4) (69.3) (0.0) (10.0) (79.7)

2.9 2.8 2.7 2.3 0.0 2.0 2.8

(48.5) (46.8) (44.4) (37.9) (0.0) (33.3) (46.1)

3.3 3.1 3.0 2.2 0.0 0.0 3.1

(66.9) (62.4) (59.4) (43.0) (0.0) (0.0) (61.4)

0.4 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

(42.9) (31.4) (26.7) (20.5) (0.0) (0.0) (32.2)

73

なかった

70

65

73

238 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

213

218

217

229

236

設問3

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(4)　英語の授業で，自分で考えたことを英語で書く活動はありましたか。

無回答 全体その他あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

228 208523

よくあった ときどき
あった

522

539

539

1

1

1

1

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068
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生徒質問紙 設問3(5)

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

130 11.9 480 44.0 246 22.6 232 21.3 0 0.0 2 0.2 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 64 11.4 245 43.8 129 23.1 119 21.3 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 66 12.4 235 44.3 117 22.0 113 21.3 0 0.0 0 0.0 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.0 8.1 8.0 7.7 0.0 4.0 8.0

(80.2) (81.3) (79.6) (76.6) (0.0) (40.0) (79.7)

3.0 2.8 2.8 2.5 0.0 1.5 2.8

(50.4) (46.6) (46.5) (42.2) (0.0) (25.0) (46.1)

3.3 3.3 3.0 2.6 0.0 1.0 3.1

(65.8) (65.4) (60.3) (52.2) (0.0) (20.0) (61.4)

0.5 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

(46.5) (34.6) (29.6) (22.3) (0.0) (0.0) (32.2)

1,030

1,030

1,067

1,068

456

470

468

2

2

2

2

0

0

0

あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

124 236453

よくあった ときどき
あった

127

設問3

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

(5)　英語で話すこと（インタビューや音読など）のテストはありましたか。

無回答 全体その他

129 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

237

239

240

123

229

なかった

215

212

229
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 生徒質問紙 設問4

生徒質問紙調査　英語

［全体］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

144 13.2 437 40.1 249 22.8 257 23.6 0 0.0 3 0.3 1,090 100.0

［男女別］

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

人数
割合
(%)

男子 第3学年 67 12.0 228 40.8 125 22.4 137 24.5 0 0.0 2 0.4 559 100.0

女子 第3学年 77 14.5 209 39.4 124 23.4 120 22.6 0 0.0 1 0.2 531 100.0

[各選択肢を選択した生徒のセクションごとの平均通過問題数及び割合]

人数
平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数
人数

平均
通過

問題数

8.2 8.1 8.0 7.7 0.0 3.3 8.0

(82.0) (80.6) (79.8) (77.1) (0.0) (33.3) (79.7)

2.7 3.0 2.8 2.5 0.0 1.7 2.8

(45.5) (49.3) (46.2) (41.1) (0.0) (27.8) (46.1)

3.3 3.3 2.9 2.8 0.0 0.3 3.1

(65.3) (65.7) (58.3) (55.6) (0.0) (6.7) (61.4)

0.4 0.4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.3

(36.2) (35.1) (36.5) (21.3) (0.0) (0.0) (32.2)

253

なかった

234

242

252

141 0

セクション2
聞いた英文を

繰り返す
（6問）

セクション3
話しかけに対し

て応答する
（5問）

セクション4
与えられたテー
マでスピーチを

する
（1問）

234

246

244

138

140

設問4

回答状況

回答状況

第3学年

通過問題数
との関連

中学校に入学してからこれまでの英語以外の授業では，日本語で自分の意見を発表したり討
論をしたりする活動はありましたか。

無回答 全体その他あまりな
かった

セクション1
イラストが表す
語を発話する

（10問）

139 239415

よくあった ときどき
あった

413

426

427

3

3

3

3

0

0

0

1,030

1,030

1,067

1,068
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教師質問紙

（参考）教師質問紙調査　英語

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

8 5 7 13 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数

10 3 0 0 13

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

4 10 17 2 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

19 11 3 0 0 0 33

設問1

回答状況

第3学年

どちらかと
いえば行って
いない方が

多い

ティーム・ティーチングや少人数指導を行っていますか。（ＡＬＴなどネイティブ・スピーカー
の協力を得た授業を除く。）

多くの時間で
行っている

無回答全く，又は，
ほとんど

行っていない

どちらかと
いえば行って
いる方が多い

その他

設問2

はい いいえ その他 無回答

回答状況

第3学年

設問3 ＡＬＴなどネイティブ・スピーカーの協力を得た授業を行っていますか。

その他 無回答

回答状況

多くの時間で
行っている

どちらかと
いえば行って
いる方が多い

どちらかと
いえば行って
いない方が

多い

全く，又は，
ほとんど

行っていない

第3学年

設問4 ＣＤプレーヤー，テープレコーダー，ＶＴＲなどの視聴覚機器やコンピュータを活用した授
業を行っていますか。

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

その他 無回答

回答状況

第3学年

ティーム・ティーチングや少人数指導を行うに当たっては，学習の実現状況が十分でない
生徒への対応という点が重視されましたか。[この質問は，設問１で１「多くの時間で行っ
ている」又は２「どちらかといえば行っている方が多い」と回答した方だけ答えてください。]
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教師質問紙

（参考）教師質問紙調査　英語

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

22 10 1 0 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

10 17 6 0 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

4 12 13 4 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

1 6 13 13 0 0 33

設問5 次の活動をどの程度行っていますか。　①語句の発音練習

その他 無回答

回答状況

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

第3学年

設問5 次の活動をどの程度行っていますか。　②文型の口頭練習

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

その他 無回答

回答状況

第3学年

設問5 次の活動をどの程度行っていますか。　③教科書の文章の暗唱

その他 無回答

回答状況

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

第3学年

設問5 次の活動をどの程度行っていますか。　④原稿を準備させて行うスピーチ

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

その他 無回答

回答状況

第3学年
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教師質問紙

（参考）教師質問紙調査　英語

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

0 1 9 23 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

0 1 4 28 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

2 4 11 16 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

4 10 10 5 4 0 0 33

設問5 次の活動をどの程度行っていますか。　⑤その場でテーマを与えて行うスピーチ

その他 無回答

回答状況

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

次の活動をどの程度行っていますか。　⑥ディスカッションやディベート

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

その他 無回答

回答状況

第3学年

設問5

第3学年

設問5

その他 無回答

回答状況

行っている
方だ

どちらかと
いえば行って

いる方だ

どちらかと
いえば行って
いない方だ

行っていな
い方だ

第3学年

設問6 生徒一人一人を対象とする音読のテストを年に何回程度行っていますか。

５回以上 ３～４回 ２回 １回 行っていない その他 無回答

回答状況

第3学年

次の活動をどの程度行っていますか。　⑦その場でテーマを与えて会話を継続させる活動
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教師質問紙

（参考）教師質問紙調査　英語

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

2 3 6 7 15 0 0 33

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

10 1 7 7 2 0 0 18

※選択肢として存在するもの。

［全体］

全体

人数 人数 人数 人数 人数 人数 人数

7 12 12 2 0 0 33

設問7 生徒一人一人を対象とする話すことのテストを年に何回程度行っていますか。

行っていない その他 無回答５回以上 ３～４回 ２回 １回

スキット

回答状況

第3学年

設問8 設問７のテストは，どのような内容について行っていますか。（該当するものをすべて選んで，その番号
に○をつけてください。）［この質問は，設問７で１～４（１回以上）と回答した方だけ答えてください。]

回答状況

第3学年

その他（　）
　　　　　※

その他 無回答原稿を準備
させて行う
スピーチ

その場でテ
ーマを与えて
行うスピーチ

インタビュー

回答状況

第3学年

設問9 積極的に英語を使って授業を行っていますか。

多くの時間で
行っている

どちらかと
いえば行って
いる方が多い

どちらかと
いえば行って
いない方が

多い

全く，又は，
ほとんど

行っていない

その他 無回答
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